



Хотел "Борковац", Орловићева ББ

Орловићева ул.

Центар града

## 2. САБОР БИЛОГОРАЦА

*Рума  
(Борковац)*

*субота, 16. јул  
2011.*

### **Драги Билогорци!**

Прошле године, 10. јула у Смедеревској Паланци је одржан Први сабор Билогораца, скоро двадесет година по изласку из завичаја. Многи наши сународници су прекасно сазнали за овај скуп, неки спријечени низом разлога да дођу, а они који су присуствовали догађају носе лијепе успомене и жале само што међу око стотину присутник нису видјели још и многа друга драга и позната лица. Организациони одбор Завичајног удружења „Билогора“ нада се да ће овогодишње дружење бити далеко бројније.

### **ДРУГИ САБОР БИЛОГОРАЦА одржаће се у суботу, 16. јула 2011. год. у Руми на излетишту Борковац.**

Борковац је објекат смјештен у боровој шуми у близини истоименог језера, три км сјеверно од центра Руме. Има довољно затвореног и отвореног простора за боравак неколико стотина људи, као и један број соба и апартмана. Потпуније информације и слике овог објекта могу се погледати на [www.borkovac.org](http://www.borkovac.org)

### **Програм сусрета:**

- 10,00 – Долазак учесника Сабора
- 11,00 – Свечана скупштина „Завичајног удружења „Билогора“
- 13,00 – Ручак и дружење уз музику групе *Звуци завичаја*
- 18,00 – Вечера и наставак дружења

*Звуци завичаја* је састав који је одушевио учеснике прошлогодишњег Сабора и чији су чланови (Бјелајац, Табак, Покрајац, Јездић) поријеклом са Билогоре.

*Мени* за ручак укључује аперитив, супу, прасеће и јагњеће печење, прилоге и салату, док је за вечеру планиран чобанац. Пиће и кафа се могу користити неограничено. Први Сабор су уљепшале наше домаћице донијевши мноштво колача, па их и овога пута позивамо да без обавезе, само ако их то у ниједном облику не оптерећује, за наше пријатеље и рођаке из Билогоре испеку тепсију неких домаћих колача по избору.

За разлику од прошле године гдје се један број наших сународника пријавио, а није дошао или отказао долазак, изложивши тако организатора нежељеним трошковима, за ову прилику немамо избора него да уплату котизације за Сабор сматрамо као пријаву доласка. **Задњи рок за уплату је субота, 9. јул**, недељу дана прије сусрета. Укупни трошкови по учеснику износе **18 евра** у динарској протувриједности на дан плаћања. Постоји такође могућност уплате половине износа унапријед и остатка по доласку у Руму. Уплате се могу обавити директно у контакту са организатором или на његов текући рачун код Intesa банке

**Стево Ђукић, Рума, Banka Intesa  
бр. 160-5500100647126-55**

Ако постоји потреба за резервацију ноћења у неком од локалних хотела или неко друго питање, контакт подаци за организатора су: **Стево Ђукић**, Аугуста Цесарца 65, 22400 Рума, тел. 022/472-527, моб. 063/8179-467, e-mail адреса [djuka\\_ru@yahoo.com](mailto:djuka_ru@yahoo.com)

Исто тако, за све информације око Сабора и удружења стоји вам на располагању и генерални секретар Завичајног удружења „Билогора“: **Ранко Раделић**, Глибовац бб, 11420 Смед. Паланка, тел. 026/391-179, моб. 063/1535-703, e-mail [radelicranko@yahoo.com](mailto:radelicranko@yahoo.com)

Ако сте у могућности, молимо вас да овај докуменат пошаљете Билогорцима чије су вам e-mail адресе познате, фотокопирајте га и подијелите или бар усмено саопштите.

Такође, молимо вас да на Сабор понесете домаће билогорске ручинике ако их имате, ради фотографисања и израде етнолошке документације.

Желимо вам свако добро!

За Завичајно удружење „Билогора“:



Стево Ђукић, организатор  
Сабора Билогораца, в.р.

Ранко Раделић, ген.секретар, в.р.

**Молимо вас да потврдите пријем ове поруке ради провјере актуелности ваше e-mail адресе.**